



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1049

23.04.2023 (134)

## Enciklopédia - Michael Kühnen

### 67 - LIBERÁLIS KAPITALIZMUS

A liberális kapitalizmus az a társadalmi és gazdasági forma, amely a burzsoázia természetét és jellegét tükrözi, és amely a nyugati típusú demokráciában találja meg állami-politikai megfelelőjét. A liberális kapitalizmus a materialista életszemléletből fakad, így elősegíti a dekadenciát, és ezért az amerikanizmus és a világhatalomra való törekvés szolgálatában a fejlett népek és fajok pusztulását eredményezi.

A liberális kapitalizmusban a liberalizmus társadalmi formája és a kapitalizmus gazdasági formája együttesen halálos mérget alkot a szabad népek túlélése és



fajuknak és természetüknek megfelelő magasabb rendű fejlődésük ellen. A liberalizmus és a kapitalizmus elkerülhetetlen szövetségesek, mivel a liberalizmus esztelensége és értékrelativizmusa olyan gazdasági formát támogat, amelynek egyetlen törekvése a pénz birtoklása, míg fordítva a kapitalizmus az ember legalantasabb ösztöneire - irigység, önzés, nyereségvágy - való állandó hivatkozással elősegíti azt a materializmust, amelyen a liberalizmus mérgező virágként virágzik.

A nemzetiszocializmus forradalma a szabadság és a Volksgemeinschaft eszméi révén győzi le a liberalizmust, a kapitalizmust pedig a kamat rabságának megtörésével, a munka és erőfeszítés nélküli jövedelmek megszüntetésével a völkisch-szocializmus elvei szerint rendezett korporativista nemzetgazdaságban (lásd még korporativizmus).

## 68 - FÉRFI EGYESÜLET

A biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete az embert közösségi lényként értelmezi, és a természeti és kulturális közösségekbe integrálva látja. Míg a család mint legkisebb természetes közösség a nagy szerves közösségek (lásd nép és faj) csírasejtje és alapja, és a nő mint anya (lásd anyaság) döntő jelentőségű, addig a férfiszövetség minden



kulturális közösség (lásd nemzet, állam, birodalom stb.) csírasejtje és alapja. A férfiszövetségek kulturális kialakulása nélkül nem képzelhető el sem fejlett civilizációk létrehozása, sem kulturális intézmények állandósulása.

Minden közösségből kinövő kultúra, minden állami élet a männerbündische rendezőelveken alapul. Ezek hanyatlása a dekadencia egyértelmű bizonyítéka. Minden kultúra kezdetén ott van a férfiszövetség, amely ősidők óta mindenekelőtt az élet két területén érvényesül: A férfiszövetségek határozzák meg az emberek egészséges közösségeinek szellemi vezetését (eredetileg papi testvériségek és lelki vallási rendek - lásd még Rendek), valamint a közösség belső és külső védelmét (eredetileg harcos testvériségek és lovagrendek - lásd Soldatentum).

E megállapításoknak megfelelően a Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) következetesen férfiszövetségként szervezi magát. A nemzetiszocialista pártnak ez a férfiszövetsége a politikai vezetők testületével átveszi mind a nép szellemi vezetését (lásd Führerprinzip), mind pedig a Sturm-Abteilung (SA) révén a nemzeti közösség belső és külső védelmét. Az Új Rendben ebből alakul ki az új faji nemesség.

## 69 - MARXIZMUS

A marxizmus a zsidó Karl Marx által a múlt század második felében kitalált ideológia, amelynek mai jelentősége két tényből adódik:

1. A marxizmus a Szovjetunió és birodalmának állami ideológiája, amely a két szuperhatalom egyikeként imperializmusával fenyegeti a népek szabadságát.
2. A marxizmus a kommunista pártok pártideológiája is, amelyek Nyugat-Európában a nemzetiszocializmus és pártjai (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) egyetlen komoly versenytársai, amint a liberális-kapitalista világrendszer történelmileg elkerülhetetlen összeomlása bekövetkezik (lásd: Liberális kapitalizmus).

A nemzetiszocializmus és a marxizmus nemcsak hatalmi, hanem ideológiai szempontból is ellenségként áll szemben egymással, hiszen a marxizmus mindenekelőtt a filozófiai materializmus (az ember kizárólag a környezeti feltételek és különösen a termelési viszonyok terméke) és minden ember egyenlőségének alap gondolatával olyan dogmatizmust képvisel, amely ellentétes a fajjal és a természettel.

A marxista elvet: "A lét határozza meg a tudatot" a nemzetiszocializmus azzal a belátással ellenzi: "A tudat határozza meg a létet az örökletes anyag által meghatározott lehetőségek keretei között" (értékidealizmus a filozófiai materializmus helyett); a marxista elvet: "A történelem az osztályharcok története" a nemzetiszocialista belátás cáfolja: "A történelem a faji harcok története".

A marxizmus, akárcsak annak idején a korai kereszténység, eredetileg a



cionizmus egyik eszköze volt a világhatalomra való törekvésében, és a munkásmozgalom feletti cionista ellenőrzést szolgálta. A kereszténységhez hasonlóan azonban a sztálini hatalomátvétel után megszabadult a hatalmi politikában betöltött kiszolgáló szerepétől, természetesen anélkül, hogy a zsidóság minden befolyásától el tudott volna szakadni. Később ráadásul a marxizmus egymással versengő áramlatok sokaságára bomlott szét, sőt két, a nagyon kevés szuverén nemzet állami alapjává vált: Albánia és Észak-Korea. Korábban ez igaz volt Mao Kínájára és a vörös khmerek Kambodzsájára is (lásd még Szuverenitás).

Mindazonáltal a cionizmus és a liberális kapitalizmus után a marxizmus marad a nemzetiszocialista világmozgalom harmadik fő ellensége. Sőt, a nemzetiszocializmus a munkásmozgalom történelmi örököse, amely egykor és részben ma is marxista befolyás alatt áll.

## 70 - TÖMEGSZERVEZÉS

A tömegszervezetek a frontszervezetekhez hasonlóan az Új Front meggyőződésközösségének elődszervezetei, amelyek célja konkrét politikai célok elérése és/vagy bizonyos társadalmi csoportok és rétegek befolyásolása. Ezek azonban nem olyan nemzetiszocialista szervezetek, amelyek a hatalom megragadásáért küzdenek, ahogyan azt az Új Front stratégiája jelzi, hanem olyan egyesületek, amelyek célja, hogy a nép minél több tagját - köztük és különösen a nem nemzetiszocialistákat - mozgósítsák személyes érdekeik és elégedetlenségük segítségével bizonyos területeken. Ahol a nép tagjai elégedetlenek, érintettek és felháborodottak, ott kell, hogy legyenek olyan nemzetiszocialisták is, akik ezt az elégedetlenséget felvállalják, támogatják és szervezik, és ennek érdekében tömegszervezeteket hoznak létre, vagy a már meglévőkben együttműködnek, hogy befolyást szerezzenek.

A tömegszervezetek tehát az Új Front politikai taktikájának eszközei és eszközei. Nem arra szolgálnak, hogy új támogatókat nyerjenek a nemzetiszocializmusnak, hanem arra, hogy a jelen politikai, társadalmi és kulturális küzdelmeiben és erjedési folyamataiban befolyásolják a nemzetiszocialistákat - szélsőséges esetben anélkül, hogy a tömegszervezetbe szorult népi elvtársak ennek a befolyásnak a megfelelő tudatában lennének.

A tömegszervezeteknek két típusa van: a nemzetiszocialista káderek által alapított és/vagy irányított szervezetek, és az önállóan létrejöttek, amelyekben az ilyen káderek csupán együttműködnek, és mégis harcolnak a befolyásért. A célnak kezdettől fogva egy ellenőrzött tömegszervezet létrehozására kell törekedni. Ahol azonban ez nem látszik lehetségesnek vagy ígéretesnek, ott a már létező és független szervezeteket kell befolyásolni, és végül ügyes szövetségi politikával ellenőrzés alá vonni.

Az ilyen taktika csak ott találja meg a határait, ahol a politikai követelések nyilvánvalóan ellentmondanak az Új Front végső céljainak. mindenütt azonban, ahol megközelítőleg összeegyeztethetők a nemzetiszocialista vilá- és

életszemlélettel, vagy legalábbis nem állnak közvetlenül ellentétben azzal, a nemzetiszocialisták befolyást gyakorolhatnak és kell is gyakorolniuk. A káderek feladata, hogy megakadályozzák, hogy a tömegszervezetek taktikai célja öncélúvá váljon, azaz, hogy ne vesszen el a kapcsolat az átfogó stratégiával.

A BRD-ben érvényben lévő náci tilalom körülményei között a legfontosabb tömegszervezet egy legális politikai párt, amelynek védelme alatt a nemzetiszocialisták beavatkozhatnak a politikai küzdelembe, indulhatnak a választásokon, és így fokozatosan megtörhetik a tilalmat.

## **71 - MATERIALIZMUS**

A materializmus az az életszemlélet, amely a saját jólétet mindenképp fölé helyezi, és csak a lehető legkényelmesebb és gondtalanabb életre törekszik, anélkül, hogy azt bármilyen értékhez vagy eszméhez igazítaná. A materializmus a dekadencia és ezáltal az emberi közösség halálának egyik fő tünete. Minden olyan emberi közösség, amelyben a materializmus uralkodik, halálos beteg és halálra van ítélve, csak olyan közösségek maradhatnak fenn és virágozhatnak, amelyekben az emberek értékekért és eszmékért élnek, dolgoznak és küzdenek, ahelyett, hogy azokból hasznot húznának!

A polgár emberi típusa (lásd polgárság), a nyugati típusú demokrácia államformája, valamint a liberális kapitalizmus társadalmi és gazdasági formája megfelel a materializmusnak. Az individualizmus filozófiai elméletei is többnyire a materializmushoz vezetnek. A materializmus legszélsőségesebb megnyilvánulása a jelenben az amerikanizmus, amely ellen a *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* völkische Kulturrevolutionja irányul.

A nemzetiszocializmus, mint Európa évezredes idealista hagyományának örököse, a materializmust az értékidealizmus etikájával győzi le, amely a nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának vezérelvében találja meg a legtokéletesebb kifejezést:

### **A KÖZHASZNÚSÁG AZ ÖNÉRDEK ELŐTT**

# Szórakozás a horogkereszt alatt

**A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.**

## 41.

Amikor egy kissé "kóser" cégnél vezetői pozíciót kaptam, nagyon elégedett voltam a fizetéssel és az előrelépési lehetőségekkel. Ugyanakkor egy kicsit aggódtam is, hogy esetleg megfeledekzem a környezetemről, és kicsúszik a számon egy helytelen politikai megjegyzés.

Persze, mint kemény nemzeti szocialista aktivista, hozzászóltam az olyan mindennapi kifejezések használatához, mint az "árja", "nigger", "spicc" és "zsidó". De hozzászóltam ahhoz is, hogy olyanokat mondjak, mint "A pártnak ezt vagy azt kellene tennie", szemben azzal, hogy "A vállalatnak ezt vagy azt kellene tennie". Könnyű elcsúszni a cégpolitikáról szóló vita hevében! Szóval vigyáznom kellett magamra.

Ironikus módon a pártaktivizmusom valójában segített abban, hogy megkapjam ezt az állást. (Nem, nem egy kártevőirtó cég, vagy a gázszolgáltató, vagy az SS veteránok jótékonyági szervezete volt!) Az önéletrajzomban egyszerűen megemlítettem a kiterjedt "önkéntes munkámat", beleértve az üzleti adminisztrációs és kiadói vonatkozásokat is. Ez lenyűgözte a leendő munkaadómat, és megelőztem a velem ugyanarra a pozícióra pályázó MBA-sokat, annak ellenére, hogy nekem magamnak nem volt semmilyen főiskolai képzésem üzleti adminisztrációból.

Az évek során sok mulatságos élményben volt részem. Néha jiddis vicceket kellett lefordítanom (a jiddis a német, lengyel és héber keveréke) zsidó üzletkötők kedvéért, akik nem értették a jiddis nyelvet...

Egyszer megkértek, hogy segítsék kommunikálni egy fickóval, akinek az angolja olyan rossz volt, hogy az irodában senki más nem értette őt. "Próbáld meg németül, talán ő beszél németül" - javasolta valaki. (Kiderült, hogy zsidó bevándorló volt Izraelből.)...

Egy nap, amikor a zsidó főnök feldühödött egy árus miatt, felkiáltott: "Hitlerrel nem lehet üzletet kötni!". Teljesen egyenes arccal néztem rá, és azt válaszoltam: "Nem tudom, a nemzetközi cserekereskedelmi rendszer jól működött az 1930-as években." Először meglepődött, de hamarosan mosoly jelent meg az arcán. Nyilvánvalóan legalább volt humorérzéke.

A zsidók rendkívül intelligensek, de nagyon érzelmesek is. Rockwell nagy hatékonysággal használta ki ellenük az érzelmességüket, kiválóan felhasználva a horogkeresztet, hogy habzó dühbe guruljanak. Aztán leleplezték saját örült gyűlöletüket. De a zsidók tisztában vannak a túlzott érzelmességükkel. A főnököm nem egyszer mondta nekem: "Ha valaha is dühös leszek, és a saját üzleti érdekeim

*ellen* cselekszem, szólj! Magyarázd el nekem a dollár és cent oldalát. A pénznek van értelme." Egyszer ezt meg is tettem egy heves testületi ülésen. Kivettem a zsebemből némi aprópénzt, lecsaptam az asztalra, és elkezdtem lökdösni az érméket, miközben magyarázkodtam. Megnyertem azt a vitát. Utána odajött a főnök, és azt mondta: "Tudod, mikor győztél meg? Akkor, amikor azokkal az érmékkel demonstráltad az érvelésedet!"

Természetesen voltak kínos pillanatok. Egyszer a vezérigazgató egy újságcikket tett az asztalomra, pont előttem. A nemzetiszocializmusról szólt, és ami még rosszabb, a nevem volt *bekarikázva piros tintával!* Szerencsére kissé elírták. És ami még fontosabb, nem láthatta az arckifejezésemet abban a pillanatban. Rápillantottam, nevettem, és azt mondtam: "Ki tudja, talán az egyik örült rokonom!". Aztán visszamentem dolgozni, mivel ez már semmit sem jelentett nekem.

Egy másik alkalommal valaki egy pártmatricát ragasztott az autóm ülésére, miközben az a cég parkolójában állt. De nem lett belőle semmi. Később megtudtam, hogy egy párt szimpatizáns volt, aki csak viccnek szánta.

Igen, volt részem nevetésben. Mi, nem-zsidók, alig tudtunk jó képet vágni, amikor a zsidók olyan reklámkampányokat mutattak be, amelyek a primitív zsidó szexuális babonán, közismert nevén a "freudi pszichológián" alapultak. Egyszer még Dr. Mengele kísérletei is szóba kerültek!

A legviccesebb talán az volt, amikor azt mondták, hogy "yiddischer Kopf" ("zsidó fej" vagy "zsidó agy") van. Valójában ezt őszintén bóknak szánták, mert épp akkor kötöttem egy nagy üzletet.

Társaim gyakran spekuláltak: Tudnak a zsidók a politikádról vagy sem? Még mindig nem tudom. A pénz többet jelent a zsidóknak, mint a politika, és én pénzt kerestem a cégnek. Ráadásul régi "bundos" aktivisták azt mondják nekem, hogy a második világháború után *csak* zsidó cégek mertek volt bundosokat alkalmazni; a zsidóknak nem kellett aggódniuk az antiszemitizmus vádjától, és tudták, hogy a mi embereink jó munkások!

A pénz mellett sok kapcsolatra és gyakorlati tapasztalatra is szert tettem ebben a munkában. Természetesen továbbra is önkéntes munkát végeztem a pártnak, és ezeket a készségeket a *mainapig* hasznosítom a munkánk során: Fehér Forradalom.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgerottet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, wie Villanueva - gegen alle Warnungen Hitler (?) - behauptet, eine Mühsal und Enttäuschung, Chthonismus und Rassenscheidungen.

Ob "Lüge" oder "Unglaube", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob auf Propagandaplakaten, in Briefen oder auf einem Schulbrett, immer auf dem Nationalsozialisten ist unser Pflichtenort.

Hail Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingtheconscious.com/truth.htm](http://www.movingtheconscious.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamentesjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



**the NEW ORDER**

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Unglaube", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!